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„Při výrobě používám se svým týmem tradiční techniky, které se předávaly z generace na
generaci - od foukání, tvarování, vrstvení po barvení skla při vysoké teplotě. Jakmile váza
získá svůj základní tvar, přichází na řadu brusiči, kteří dodají každému dílu finální lesk a
precizní detaily,“ říká sklářský mistr Lukáš Verner z Vysočiny, jehož ukázková tvorba je na
Czech Industry Photo letos rovněž zastoupena.

Tato putovní výstava, jež vznikla na podporu průmyslové osvěty, bude k vidění až do srpna příštího
roku postupně v deseti městech Čech a Moravy. Jejím pořadatelem je v rámci společenské
odpovědnosti PROMOLIGA® – komunikační agentura. Czech Industry Photo je realizováno bez
státních a evropských dotací za podpory nadšenců, spolupracujících subjektů, asociací a partnerů,
kteří v kreativní průmyslové osvětě spatřují důležitost a smysl.

Více informací k této fotovýstavě, dalším zastávkám i doprovodným příběhům v online podobě lze
nalézt na www.czechindustryphoto.com v českém a anglickém jazyce.

CZECH INDUSTRY PHOTO

Czech Industry Photo je putovní osvětová výstava, která odhaluje potenciál a skryté krásy českého
průmyslu v rámci rozmanitých odvětví. Tato fotovýstava je unikátním projektem, který
prostřednictvím vizuální komunikace prezentuje zajímavé inovace českých univerzit, startupů a
firem. Czech Industry Photo zároveň zprostředkovává pohled na pracovní postupy, obory a profese
ve výzkumu, vývoji, výrobě, uměleckém zpracování, průmyslovém designu či transferu energií. Tato
vzdělávací přehlídka se představuje každým rokem veřejnosti zdarma v deseti městech Čech a
Moravy v podobě putovní prezentace, kdy se mimo jiné snaží také probudit zájem mladé generace o
technologické novinky, vědu, udržitelné stavebnictví i kreativní umělecká řemesla s cílem podpořit
perspektivu jejich budoucího zaměstnání.

PROMOLIGA

PROMOLIGA® je komunikační agentura, která od roku 2015 poskytuje PR a marketingovou podporu
inovátorům. „Pomáháme značkám růst a zvyšovat jejich tržní hodnotu - ONline i OFFline.”
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Email: info@promoliga.cz www.promoliga.cz www.czechindustryphoto.com
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